



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате СК России ход расследования уголовного дела по факту причинения телесных повреждений ребенку в городе Красноярске



Александр Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате Следственного комитета Российской Федерации ход расследования уголовного дела, возбужденного ГСУ СК России по Красноярскому краю в отношении 17-летней девушки, причинившей 4-летнему мальчику телесные повреждения.

Уголовное дело возбуждено по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в феврале 2018 года 22-летняя мать мальчика уехала в другой город,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

оставив сына на попечении своей 17-летней знакомой, проживающей в Советском районе города Красноярск. 7 мая 2018 года девушка разозлилась на ребенка из-за плохого поведения, закрыла ему рот тканью, связала ноги веревкой и стала поливать его горячей водой из-под крана. Только на следующий день, увидев ожоги на теле ребенка, девушка вызвала «скорую помощь». Сейчас мальчик находится в больнице с термическими ожогами, у него также имеются ушибленные раны шеи, голени и бедер. Выясняется степень тяжести вреда здоровью, причиненного потерпевшему. После произошедшего мать ребенка вернулась в город Красноярск.

Александр Бастрыкин поручил следователям провести исчерпывающий комплекс следственных действий, дав правовую оценку не только действиям подозреваемой, но и матери ребенка, оставившей его на длительный срок с несовершеннолетней, а также установить обстоятельства способствовавшие совершению преступления против ребенка.

Официальный представитель СК России

Светлана Петренко

15 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1227393>